1. Dato b parametro reale, si consideri I'equazione
log(bx) = = .

a) Determinare il numero soluzioni al variare di b > 0
b) Determinare il comportamento di queste soluzioni per b — +0o00.
c¢) Sia x;, la maggiore delle soluzioni: Sod&ocane |\ ompoimento ?@Qb-}-'euo

9 Pogro [eowozione in oo Poosmon  mmigeiope - -

CLox\gn\= X SSe bx =e* <¢cse o= " (x >0)

/‘\
oMo do(\qge Lon oo ‘%CK\: %x
€ de di==gno 1® gw%‘oo (Cvasono Qi e
e  deqvoton)

Poaque N onpeto & seugan 9\

1 \ /
« O se ©Ochee 2
» 4 Ge b=e e ‘-&*r/ D

- 2 se h>e

43 ?o%euo oaNe  sudoRe SN 220l dellol Lnzone SR = &xy(bX) - X,
(enon @ 0aos Rangoce  digendaie dau gowomeo; ooindh’ 9id noiosQ

\3> IONO K%A?&% e dwe  soeuziont (b o+ix). Dol grofwo ¢
coidere e Kb —O = AB— two oeQ bt

@ S orsss shodioro AR = Q;:B(\o\(\—-/\ QOO Q\SO‘\D SaYe hhe S50
decisa maatie. f?'\c EediileiNeay s CPfcoofe PR Recee L)

) Cagioonmo  pea e w0 ROIBW gquesm it .

Abbhacmo o= —ei} /C\f\e POS BN PR comMe FONZH LV E

di x  (b=bk))  Quess Lnzione (R ®x graodi ) e (estbile

ed Jodidhammo Con Kb=K@) B | nwssa , ovew b Lonrone
ol e b= Q“M_ Qs € uom geso. fomioe & b, € oni

QSO oomne <2\ LMORY  pRo. by e (nel pocto  b) Yo @'q\

deND e U X (o) = +00) .
Vo= 00

Posso 4. (EOR\STICA )

(10
b= anm ~p bxO)= € o 2o () + Log (k(pd) = X (L)
X ()

205 (XMWY =0 (x (b)) peq baycrs, qoindy Pfovo o potwelo $id
ed olketnwo e X(b) w@@g(\o\ PRQ. L9+,

Passo 2 ( ConyTeo LL0)

Veahico (Rethe' mon wono sicoto Dl 40076 dell  Covvetre =20 Qas
oM fe v Qoss:)\ga() C\\e 2&()))&@,03(\0) R Y 400 .

KGD)C\{\ QIS
‘9(\4\ oo
e X () ;’Q‘\% oA x(bcm) J’ einy K .
VAT Eox (o) KR oo b 7S oy (m(x))
- ey AN

ESEQC(240 DAUE SCHEPE (Slesso Silosofio)

Sia f(x) = 2% log(x) e sia g(y) la sua inversa. Qual ¢ il comportamento di g per y — +007
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3. Dato n = 0 intero, si consideri il problema di Cauchy

- 3 . . K 2—n
y—y sinx cos"r = sinx cos r
y(0)=10

a) Determinare la soluzione per n = 0.
b) Determinare la parte principale per @ — 0 della soluzione per n = 0.
¢} Determinare la parte principale per x — 0 della soluzione per n qualunque.
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